3az[a}mﬂ AJIA IMIOATrOTOBKH oﬁyqaloumxcn K UTOTOBOH arrecraluu

Yacts A
1. Eqununa u3MepeHnst OTHOCUTEIILHOM BIIaXKHOCTH BO3AyXa
A) %
B) xkr/H
C) m/H
D) xr - M2

. Teno nBukeTcsl NPSIMOJIMHENHO C IOCTOSIHHOW CKOPOCTBhIO. BEpHBIM yTBEpKICHUEM O
PaBHOJEHCTBYIOUIEH BCEX NPUIIOKEHHBIX K HEMY CHJI SIBJISIETCS
A) OHa He paBHA HYJIIO, TIOCTOSHHA 10 HAMPABJIEHUIO, HO HE 110 MOJYJIO.
B) Ona He paBHa HYJII0, TOCTOSTHHA 110 MOAYJIIO M HAIIPABJIEHUIO.
C) Ona paBHa HyJIIO.
D) OHa paBHa HYJII0, TOCTOSIHHA [0 MOJIYJIIO, HO HE 110 HAIIPABJICHUIO.
3. Ise cuibl F1 = 3 H u F, = 4 H nelicTByIOT Ha 0JJHY TOUKY Tejna. YIoJ MEXIy E U
F, paBeH 90°. Monysnp paBHOAEHCTBYIOIIEH CUIIBI PABEH
A) 5 H.
B) 1 H.
C)7H.
D)5 H.
. Ha reno maccoit 5 xr neictsyror nse cuisl |F|=10 H,

F|=> H (puc.). Haiitu

YCKOPCHUC U HAITPABJIICHUEC ABUKCHUA TCJIa

sy

A) 1 M/c?, o nanpasnenuo Fo. E = E

1

B) 1 m/c?, no nanpasnenuio Fi. 0

C) 2 m/c?, mo HampasieHuo Fy.
D) 2 m/c?, mo Hanpasneruio Fy.
5. Teno maccoit 10 kr, ABMKYyIIEECS CO CKOPOCTHIO V1 = 20 M/C, YBEIUUMUIIO CBOIO
CKOpOCTH J10 3HaueHus v, = 30 m/c. [Ipu 3TOM coBepiena pabora
A)2500 JIx.
B)1500 Ix.
C)3500 Ix.
D)3000 Tx.
6. [Ipu xongencammu 20 r BoasHoro mapa mpu 100°C BBIAEAUTCS KOJUYECTBO
TerioTHI (I = 2,26 MJx/kr)
A)900 Tx.
B) 45,2 xJIx.
C) 455 Ix.
D) 4,55 xJIx.
7. 3a HyJb TpaxycoB 1o mkajie [lenbcust npuHUMaroT
A) Temrieparypy TastHu JibJia.
B) remneparypy 273°C
C) Temmnieparypy -273°C.
D) TemnepaTypy mpekpaiieHusi OpoyHOBCKOTO JBUKCHHUS.



8. Majas cxkKuMaeMOCTh JKUIKOCTCH OOBSCHICTCS TEM, YTO
A) Bpemsi B3aUMO/JICUCTBUS MOJIEKYJI OU€Hb MaJa.
B) Monekysbl )XKuAKOCTEN MOYTH HE B3aUMOJICHCTBYIOT MEXKIy COOOM.
C) paccrosiHre MEXIy LIEHTPAMHU MOJIEKYJI CPABHUMO C UX pa3MepaMH.
D) MoJs1eKy bl )KUIKOCTEH CJ1a00 MPUTATUBAIOTCS APYT K IPYTY.
E) paccrosiHus Mex 1y MOJICKYJIaMd BO MHOT'O pa3 OOJIbIIIE HX Pa3MEpOB.
9. BwrTankuBaromias cuia JAeHCTBYIOmas Ha Teno od0bemoM 20 J, MOTPYyKEHHOE B
Boay, pasHa ( p=10% kr/M3, g = 10 m/c?)
A) 200 H.
B) 120 H.
C) 180 H.
D) 250 H.

10 . Halinute Ha pucyHke ¢poKycHOE paccTosiHue JUH3bI (L — irH3a, S — UICTOYHUK

CBETa M S1 — €ro U300paKeHME) S L
A) OK. ! \F
B) OF. ML 0 ¥
C) 0S;. i
D) MK. Si

11. ®okycHOE pacCTOSTHUE BOSKOBBIMYKJION NUH3BI 40 cMm. UTOOB M300pakeHue
npeaMeTa MOJIyYnUsIoCch B HATYPAIbHYIO BETMYUHY, €r0 HaJ0 MIOMECTHTH OT JIMH3BI
Ha PACCTOSIHUH, PABHOM
A) 50 cwm.

B) 0,8 cm.
C) 60 cm.
D) 80 cm.

12. V3nyuenune, KOTOPOE MOSIBISIETCS] B PE3YyJIbTaTe XUMUYECKOM PEaKITnH,
Ha3bIBACTCS
A) KaTOI0TIOMUHECIICHIIUEH.

B) asekTposroMHHECIICHIIEH.
C) XeMUITIOMUHECIICHIINECH.
D) dhoTomroMuHECTICHITHEH.

13. OnpesenuTe JUIMHY BOJIHBI 3€JIEHOTO CBETA, DHEPIH KBAHTa KOTOPOro paBHa
3,84-1071° JIx (h = 6,62-10°%* JTx-c, c=3-108 m/c)

A)~0,19-107 m.
B)~1,7-107 w.
C)=52-107 m.
D)~5,2:107 m.

14. Ecnu sHeprus cBsi3u sapa ZBe paBHa 38,6 M»B, To ynenbHast 3HEPTHUSI CBSA3U
snpa Oyner
A) ~2.9 MaB/uykion
B) =9,6 MhB/nykion
C) =7,7 MaB/uykion
D) =4,3 MaB/nykion



15. CkonbKo co3Be3/IMi pacnookeHo B KOxxHoM nosyiapun HebecHou cdhephl?
A) 31
B) 9
C) 21
D) 48

Yacrts B
16. ITo nanHbIM rpaduka
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I) ompenenuTh aMILIMTYIy BOJHBI

II) ompenenuTh MEPHOJT BOTHBI

[II) ompenenuTh 94acTOTY BOJHEI
IV) onpeaenuTth MUKINIECKYIO YaCTOTY
V) onpenenuTh CKOPOCTh BOJHBI

V1) onpeaenuTh yCKOPEHUE BOJIHBI

V1) 3anuiuTe ypaBHEHHE PaCIPOCTPAHEHHS BOJHBI

17. Ilo nanHbIM rpaduka 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JABH)KEHUS TEJa OT
BPEMEHU
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) Onumure xapakrep IBUKEHUS Tena
[I)Onpenenure HaYaIbHYIO CKOPOCTH TEJa
[IT) Onpenenure ycKopeHue Teia
IV)3anumvre ypaBHEHHE CKOPOCTH
V) 3anuimre ypaBHEHHE IBMKCHUS Teja
18. Ha pucynke nzobpaxeHna 31eKTpUUYeCcKas 1eb.
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) HauepTture cxeMy 3JIeKTpUYECKON LEIH.

I1)3anumuTe MOKa3aHue amrepMerpa C y4eToM HOTPEIIHOCTH
npudopa.

[1I)3anumuTe moka3aHUe BOJIBTMETPA C YIETOM MOTPEITHOCTH

npubopa

V) OnpeienuTe CONpOTUBIICHHE PE3UCTOPa

19.Boma o6beMOM 2 JT HaTUTa B COCY M HIMEET
temrieparypy 10 °C.
I) Onpenenure maccy Bogsl. (p = 1000 kr/md)

[I)Onpenenure, Kakoe KOJIMYECTBO TEMIOTHI HEOOXOIUMO, YTOOBI HATPETh BOY
1o temrepatypsl kurenus. (¢ = 4200 Ix/(xr -°C)).

IIT) Beruncnure, Kakoe KOJIMYECTBO TEIIOThI HEOOXOMMO, YTOOBI BOTY
npespatuTh B map (I = 2,3-10° JIx/kr).

1Y) Beruucnure ob1iee KOJIMIEeCTBO TEIUIOTHI, KOTOPOE OBLIO 3aTPadeHo.




